些

家庭

炭修误

X



看看你家厨房 它们也许早该扔了

竹木餐具的使用寿命是半

建议:3-6个月更换-

很多人觉得金属制品安

次,开裂、变形、变色就不要

全,可以终身使用,其实不然。

面保护其不锈的"食油层"一旦

人刷锅的时爱用钢丝球刷,可

不锈钢是由铁铬合金掺入

建议:发现金属厨具出现

厨房经常要用到洗碗布,

每天刷完锅碗瓢盆后,应

洗碗布材质有:纯棉类、纤

用洗洁精和清水将洗碗布彻底

瓜络。纯棉类洗碗布手感较佳

性和吸水性都不错,不过价格

较高。化纤类洗碗布不容易滋

月更换一次,尽量选用纤维类

洗碗布和天然丝瓜络。

建议:洗碗布最起码1个

(未来生活实验室)

◆洗碗布

滋生大量细菌,使餐具在洗涤

体健康。

是都没注意到这个问题。

中也有对人体有害的成分。

平时买东西的时候,我们 次,把清洗后的筷子用开水煮 总会看下生产日期、保质期。 30分钟或用微波炉消毒2-3分 时间差不多的时候,我们就知 道这个东西不能再吃了。

但是一些居家生活用品, 年到一年,出现霉斑的话千万 因为没有明显的日期提醒,往 不要晒一晒就继续用了! 往都用到坏掉了、烂掉了才想 到该换了。

俗话说"病从口入",杯盘 再用了。 碗筷出现以下小毛病,请立马 处理掉。

杯体浑浊就得换,为了健 以为常见的铁锅为例,铁锅表 康,玻璃杯是大多数人的选择。 由于玻璃长期受水的侵 脱落,锅中的铁锈易引起恶心

蚀,其中的硅酸钠与空气中的 呕叶、腹泻、食欲不佳等。很多 二氧化碳反应会生成白色的碳 酸结晶,令杯体污浊、不透亮。 有人说洗洗就好了,还是白净 如新,这可不行,长期不更换很 镍、钼等金属制成的,这些金属 容易损害健康。

建议:平时可用碱性洗涤 剂洗除玻璃杯内的白色结晶, 划损、表层漆或涂层脱落等现 或每周用煮沸的热水消毒10 象,就应及时更换。 分钟。

◆盘和碗

有裂痕、变形就可以淘汰 但是,清洁不彻底的洗碗布会

家用的餐盘和碗以陶瓷制 过程中出现"交叉感染",非但 品居多,陶瓷制品材质安全耐起不了清洁作用,还可能因"二 高温,特别是那种有可爱图案 次污染"而影响家庭成员的身 的餐具,看着都食欲倍增。

但是,如果陶瓷餐具出现 变形、脱瓷、裂痕等现象,就是 在发出更换信号。这个时候就 清洗干净,然后挂在通风处自 要注意了,不要用到碎了才换 然晾干,最好能够定期消毒。 掉! 因为瓷器漂亮的彩釉中含 有铅,出现裂痕时铅可能溢出 维类、化纤类、纯棉类、天然丝 混入食物中。

建议:为了健康着想,家中 但易滋生细菌,使用久了易变 的陶瓷碗盘一旦出现划痕就要 脆、变硬。纤维类洗碗布排油 立即淘汰。

取材天然的竹木餐具很受 生细菌。天然丝瓜络吸污强, 大家喜爱,但容易滋生细菌,如 绿色环保。 果不注意消毒,很可能会引发 肠道疾病。不少家庭筷子可能 用了一两年都没换过。

家用筷子最好每周消毒一

交

记者 唐翠微

楼市的情形永远是这样的,有的在奠基 有的在开盘、有的快封顶、有的已交房,此起 彼伏,交叉推进。让购房者最眼热心跳的莫 过于最后一步,那就是现房阶段,看中、拍板 领钥匙、住进新房,一口气完成只有短短的十 几天,省却了期待中的心理负荷。交房,对于 业主来说应该是一个喜庆的日子,对开发商 来说,"建房容易,交房难",楼盘能否顺利交 付业主使用,一直以来是考验开发商项目运 作成功与否的标志。

楼市上演交付小高潮

每年下半年都是交房的高峰期,这几 年邵阳楼市遍地开花,下半年将有中驰公 馆、西湖春天、湘泰·九龙城、文星佳苑、邵 阳碧桂园等近十个楼盘"瓜熟蒂落"陆续 交付,交付楼盘多以高层、小高层、普通公 寓和商业等多种类型。有迹象显示,曾经 一度热销的精装修楼盘碧桂园、恒大将在 这个交付大年中真正迎来市场的全方位 检阅。其中个别楼盘将迎来整个小区的 全面交付,也有不少楼盘以组团或分批的 形式处于持续交付中。

2018年交付大年,会给市场带来一 些较为微妙的影响。

别看现在房子卖得如火如荼,今年 要楼盘交付大有看头,房地产的资本运 作是一个极其复杂的过程,一个环节受 阻,常常影响全局。随着购房者消费心 理日趋成熟,交房,无论是对开发商还是 业主都更加敏感。一方面开发商要把自 己精心打造的产品交给业主,生怕有一 点纰漏,另一方面业主要带着挑剔的眼 光审视自己的新居,哪怕是一丁点儿的 不足也绝不放过,因此,对开发商而言, 交房就犹如一场"大考"。



交房成为行业洗牌的加速器

在年中这个不少"新娘揭起盖 多的小企业离开我们的视线。 头来"的时刻,对业主和楼盘而言, 都相当重要,开发商纷纷严阵以 子的品质和社区环境。

据悉,位于西湖北路的西湖春 天8月底将有700多套房子集中交 妥善处理纠纷,很可能形成一种社 付,也是我市目前交房量最大的项 会关注的现象,引起人们对期房的 目。在采访中,记者看到建筑工地 反思,加剧目前仍有人提倡禁止期 一派繁忙,工作人员冒着酷暑做 房销售的呼声。因此,开发商在交 "最后的冲刺",该项目相关负责人 房的时候仍然要谨慎处理客户关 表示,"按期甚至提前交房,考验的 系,这样才能既赢得销售业绩,又赢 是开发商的综合实力"。

一点的时间内也许就会有越来越项目的开发和企业的长远发展。

一方面,楼盘交付把购房者从

梦想拉回现实,有些可能是因为梦 待,不敢有所闪失。而对于倾尽积 想太过于理想化,有些可能是楼盘 蓄购置房产的业主来说,收房同样 确实存在不到位的地方,因此有些 也是一道重要的"坎"。相比期房、 楼盘的交付环节或多或少会产生一 交付后的现房买起来更安心,看得 些纠纷,而当楼盘交付比较集中的 见摸得着,可以更加真实地摸清房 时候,这些纠纷如果被曝光,就可能 看起来像大面积的爆发。因此,如 果在许多楼盘集中交付的时候不能 得口碑。交房,成为考验开发商诚 而本地一些业内人士也表示, 信和实力的重要标准。中驰公馆的 目前在"新政组合拳"的连续攻击 营销负责人表示,在交房的关键时 下,货币从紧、销售回款受阻,一些刻,开发商如果因为延期交房,闹得 小开发商生存已经非常艰难,开始 满城风雨的话,企业形象也会受到 面临资金短缺的困境,如果再加上 损害,不仅对项目后期销售和资金 延误工程、延期交房,下半年或长 回流不利,而且还会影响到下一个

验房中那些不得不说的事



交房危机、陷阱越来 提供参考 越多,那么,业主收房时需 总结一些常见的问题及解

验房技巧,以期能为正在 收合格证》《竣工验收备案 收房或将要收房的购房者表》。一般在交房现场,开关标准。

发商会将这些证件公示, 开发商交房的首要条 购房者可以根据自己需要 要注意哪些细节?遇到问 件是"三书一证一表"齐 去申请复印件保留。收房 题该如何处理的呢?记者 全,即:《住宅质量保证书》时不要草率签字,应先对 采访了有关专家和律师,《住宅使用说明书》《建筑 房屋进行仔细检查、验 工程质量认定书》《房地产 收,在交纳物业费时,要 决方法,还有一些简单的 开发建设项目竣工综合验 看清物业代收的水、电等 费用是否遵循物价局的相

北京打击房屋"黑中介"

于立霄

8月21日,北京市住房和城乡建 一些房屋中介机构存在哄抬房租、恶 等部门,依托北京市12345政府服务热 过热线直接进行投诉举报。 意克扣租金和押金的违规违法行为,线,开通打击"黑中介"投诉举报专线。 更有"黑中介"采取威胁、恐吓等暴力

手段驱逐承租人,甚至向承租人强行 无照经营、打隔断出租、发布虚假广 收取各类费用,侵害民众利益。

告、虚假房源,以及采取堵锁眼、断水 21日,北京市住建委会同市公安 电、辱骂骚扰、言语恐吓等驱逐承租 设委员会通报称,近期,有民众发现 局、市工商局、市非紧急救助服务中心 人的行为,有民众一经发现,均可通

> 北京市住建委表示,各部门将依 通报称,针对房屋中介机构存在 照职责对一些房屋中介乱象行为予 当受骗。

以坚决打击,对于违法违规行为一经 发现予以严肃处理;对于违规中介依 法予以高限处罚、注销备案、停业整 顿直至吊销营业执照;对于涉及刑事 犯罪的"黑中介",将移送公安部门予 以严惩。

北京市住建委负责人再次提醒 广大民众,租赁或买卖房屋应选择正 规中介机构,注意查看中介机构的营 业执照、经纪机构备案以及经纪人 员信息卡等信息,切勿贪图小利, 轻信口头或网上虚假宣传,谨防上

房地产监管风暴迅猛 超30城在行动

新一波房地产市场的监管风潮,始于6月底住建部会同七 部委的一份《关于在部分城市先行开展打击侵害群众利益违法 违规行为治理房地产市场乱象专项行动的通知》,不到两个月的 时间,已有超过30城位列整治行动的名单之内。其中,炒房、虚 假信息、黑中介、违规销售成为重点打击对象。

超30城在行动

各地正在开始一波房地产市场监管风潮。

此次监管风暴始于6月底住房和城乡建设部会同七部委发 布的《关于在部分城市先行开展打击侵害群众利益违法违规行 为治理房地产市场乱象专项行动的通知》(下称《通知》)。《通知》 决定于2018年7月初至12月底,在北京、上海等30个城市先行 开展治理房地产市场乱象专项行动。

这30个城市名单包括:北京、上海、广州、深圳、天津、南京、 苏州、无锡、杭州、合肥、福州、厦门、济南、郑州、武汉、成都、长 沙、重庆、西安、昆明、佛山、徐州、太原、海口、宁波、宜昌、哈尔 滨、长春、兰州、贵阳。

据《通知》显示,本次专项行动的打击重点包括投机炒房、房 地产"黑中介"、违法违规房地产开发企业和虚假房地产广告等四 个方面:一是打击操纵房价房租、捂盘惜售、捏造散布虚假信息、 制造枪房假象、哄抬房价、违规提供"首付贷"等投机炒房团伙;二 是打击暴力驱逐承租人、捆绑收费、阴阳合同、强制提供代办服 务、侵占客户资金、参与投机炒房的房地产"黑中介";三是打击从 事违规销售、变相加价、一房多卖、霸王条款、价格欺诈以及限制 阻挠使用公积金的房地产开发企业;四是打击发布不实房源和价 格信息、进行不实承诺等欺骗、误导购房人的虚假房地产广告。

该《通知》发布后,各大城市积极响应,针对实际情况展开专 项行动。据新京报记者不完全统计,6月28日以来,已有长沙、 重庆、武汉、上海、杭州、昆明、海口、西双版纳、三亚、宁波、佛山、 厦门、福州、大理、唐山、兰州、成都、北京、无锡、石家庄、合肥、河 北省、陕西省、福建省、广东省、河南省、浙江省、山东省等地采取 行动,所涉及的城市范围已超过30城。

严查违规销售 "阴阳合同""黑中介"成为重点

综合各大省市目前出台的相关措施,炒房、虚假信息、黑中 介、违规销售成为此次专项检查的重点打击对象。

在严厉打击炒房方面,佛山市明确五不准,包括垄断房源、 捂盘惜售、哄抬房价、更改预售合同、变更购房人、提供"首付贷" 或者"首付分期"。在上述五条打击炒房的措施外,无锡市还加 上了"个人综合消费贷款等资金挪用购房"一条。

针对目前线上线下存在虚假信息,不少城市进行有针对性的 检查。例如,武汉实行二手房房源网上挂牌交易,确保房源信息 真实透明;深圳明确禁止虚假广告,禁止发布未取得许可或者备 案的广告,承诺为购房者办理户口、升学、房产升值等事项:上海 对虚假广告、不实宣传、不按委托价格进行挂牌的行为进行整治。

此外,中介违规行为也成为此次监管的重点。例如,深圳明确 打击房地产中介机构违法违规行为,包括采取威胁、恐吓等暴力手 段驱逐承租人、恶意克扣保证金和预定金、通过收取"茶水费""好 处费"等方式,谋取不正当利益等。而宁波市则针对互联网中介, 启动全面整治,重点打击虚假房源,查处没有资质的中介机构。

针对开发商违规销售的现象,"捂盘惜售""无证不全""一房 多卖""价外加价""阴阳合同"也被多个城市列为检查重点。

百余家中介被关停 司法机关参与整治

针对专项整治中发现的乱象,各大城市对违法违规行为进 行了严厉查处。其中,"黑中介"成为严厉打击的对象。例如,西 双版纳开展市场秩序专项整治,89家中介机构被停业整顿,210 家违规中介被关停;长沙7部门联合执法检查专项行动,169家 中介门店停业整顿。

另一方面,开发商的违规行为也遭到严厉的惩罚。海口开 展房地产市场专项巡查,3家房产公司被要求停业整顿;三亚开 展市场专项整治,发整改通知书6份,关停售楼处4个;长沙7部 门联合执法检查专项行动,7家开发商纳入"黑名单"

此外,多个省市出台的文件都联合公安部门共同参与,而重 庆的整治更是明确由治安总队、经侦总队、网安总队、刑警总队 介入,并直接提出开发企业和中介机构如果造谣传谣、炒卖房 号、"收茶水费",或将上升至犯罪行为,被移交司法机关。

千朋茹

过分保护隐私,不向设计 师透露家庭成员任何信息

很多业主不喜欢或者反感设计 师询问家庭成员相关情况,设计师 问得越多,业主对设计师越防备。 其实装修只有跟设计师将家庭成员 的生活习惯、年龄、职业等清楚告 知,才能让设计师设计得更贴心,能 很好地在功能上满足家人的需求。

家一定要改造才有设计感

不砸墙、不改造就不算设计,这 是装修中大多数人犯的通病。"合理 化"在家装中贯穿始末,改造就是为 了合理安排空间需求。若户型功能 性很好,布局明朗就不需要特别改 造。若是空间布局影响日常生活习 惯则可以适当改造。

大品牌的特价品不如小 品牌的高端产品

选家具、建材要考虑质量、品 质、口碑、售后等方面。大品牌有完 整、先进的生产线,即使产品出现问 题也有全面的售后服务体系,帮助业主解决问

水电大面积改造是设计师想趁机多收费

水电要不要大面积改造要看业主需要设计 成什么样的风格。业主喜欢简单、自然素朴的 风格,那就不需要大面积改造。若是业主喜欢 复杂的欧式或者地中海等风格,水电改造的面 积就会稍大。

一味依靠户型效果图定装修

"看不懂平而设计图,你就让我直接看设计 图得了。"这是大多数业主的通病。业主不能盲 目让设计师出效果图,要结合前期的预算、造价 以及风格需求设计,否则装修的结果肯定会与 效果图相去其远。

装修完了再买家具

这一条绝对是装修过来人的经验之谈,先 挑家具再装修会让居室风格更和谐。家具可以 确定业主想要的风格和色彩,设计图更贴业主 心意,同时也能更好地把握工程造价。

装修混搭更流行。

混搭不是风格的混搭,欧式不能搭配中式 风格,这样装出的家就不伦不类了,但可以是不 同材质不同色彩的混搭,让家更有质感。

定装修一味比价位,做工、质量是其次

做工、质量一定是装修中最重要的,先比工 程质量,再比用材是否高端上档次,定装修绝对 要相信"一分价钱一分货"。

